
ΛΥΣΗ 

α) Σύμφωνα με τον πίνακα συνάφειας, το μέλι ανθέων αντιστοιχεί στο 4% της παραγωγής 

μελιού των συγκεκριμένων παραγωγών στα Δωδεκάνησα και στο 16% της παραγωγής 

μελιού των συγκεκριμένων παραγωγών στις Κυκλάδες, το προηγούμενο έτος. 

β) Στα Δωδεκάνησα, το 4% της παραγωγής μελιού ήταν ανθέων και το 96% θυμαρίσιο, όπου 

το 100% αντιστοιχεί στη συνολική ποσότητα που παράγουν οι παραγωγοί της έρευνας (στα 

Δωδεκάνησα). 

γ) Η ράβδος αντιστοιχεί στο θυμαρίσιο μέλι των παραγωγών της έρευνας στα Δωδεκάνησα 

(96%), ως ποσοστό της συνολικής παραγωγής τους, σε μέλι, το προηγούμενο έτος. 

Συμπληρώνουμε το ομαδοποιημένο ραβδόγραμμα με τις ράβδους: 

 Για το μέλι ανθέων των παραγωγών της έρευνας στα Δωδεκάνησα, που ήταν το 4% 

της παραγωγής μελιού των συγκεκριμένων παραγωγών, το προηγούμενο έτος (η 

σκούρα ράβδος στα αριστερά). 

 Για το μέλι ανθέων των παραγωγών της έρευνας στις Κυκλάδες, που ήταν το 16% της 

παραγωγής μελιού των συγκεκριμένων παραγωγών, το προηγούμενο έτος (η σκούρα 

ράβδος στα δεξιά). 

 Για το θυμαρίσιο μέλι των παραγωγών της έρευνας στις Κυκλάδες, που ήταν το 84% 

της παραγωγής μελιού των συγκεκριμένων παραγωγών, το προηγούμενο (η ράβδος 

με τις διαγώνιες γραμμές στα δεξιά). 

 


